BK Lyx

Partavling 2020-01-16

Partavling, 8 bord, 16 par.

Antal brickor: 27. Medel: 189.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 10 242 64.02 Par Ljungquist - Vivianne Norling 13363 88947 Askims BK
2 6 218 57.67 Lars-Hakan Wilhelmsson - Ulla Westerlund 11852 10090 BK Lyx - Asperd-Brannt BK
3 8 216 57.14 Kjell Evensen - Bengt Alrud 11738 4373  Askims BK - Bords BA
4 14 212 56.08 Emil Vall - Anders Melin 47682 61060 BK Lyx
5 16 206 54.50 Joakim Olsson - Terje Lie 80478 5024 Bohus Nations BS - BK Falkenberg
6 5 204 53.97  Curt Marcusson - Ivan Johnsson 5075 5076 Askims BK
7 11 198 52.38 Jan Ahlqvist - Berit Fors 10458 4807 BK Lyx
8 12 196 51.85 Sven Nilsson - Hans Linusson 53041 49276 BK Debut
9 4 186 49.21 Jan Konar - Lidia Zajde 9717 46068 BK Lyx - BK Viva
10 2 181 47.88 Tore Mattsson - Gunnar Jansson 5086 51436 BKLyx
10 9 181 47.88 Hans Thimell - Jan Andersson 37708 37709 BKLyx
12 13 179 47.35 Peter Giese - Sverker Alfredsson 20595 20594 Frélunda BS
13 3 171 45.24  Lars Hansson - Sven Olof Jern 40795 40796 Asperd-Brannd BK
14 1 154 40.74  Britt Larsson - Jan Erixon 86952 35629 Askims BK
15 7 148 39.15 Ann Bergqvist - Denny Andréasson 32898 38449 Kronhusklubben
16 15 132 34.92 Bjorn Olofsson - Nils Nordahl 52939 3075 Askims BK - BK Lyx
1 2 E764 Bésta kontrakt 2 4 86 Bésta kontrakt 3 «E10 Bésta kontrakt
Nord v EK92 3NT O =-400 Ost vD1094 44 O D -2 300 Syd v KD108752 34 S =110
Ingen 4942 NS + K105 ov +3
#Kn9 & ¢ v & NT «D1094 & ¢ v & NT #KD8 & ¢ v & NT
4 D9832 &K5 N6 4533 4 D43 4E109752 N 6 10104 6 4 KDKn973 4652 N9 8855
vDKn7 v 1064 S 6 4533 v53 v76 S 6 10104 6 vE3 v Kn964 S 98855
+ K10 ¢+ ED875 079899 + ED8 +32 07 33814 + K10 + D864 0255187
#1072 #ED8 V79899 #Kn8652 &#EK3 V733814 #E103 £92 V24577
2 Knl0 & KKn 484
v 853 v EKKn82 v-
+ Kn63 + Kn9764 ¢ EKn9752
#K6543 *7 »Kn7654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 12 3NO-1 v2 50 140 00| 8 16 4vDS= 3 790 140 00| 6 12 44 V-2 +3 200 140 0.0
10 5 2¢ O+1 ¥5 -110 11.0 3.0| 4 15 3v S+1 43 170 120 20|13 3 3a4V-1 vK 100 120 20
11 2 2¢ O+1 v¥5 -110 110 3.0| 1 9 440-2 vK 100 100 40| 8 16 4vy N-2 a2 -100 9.0 5.0
1 9 34V= LN -140 70 7.0| 7 14 340-1 K 50 6.0 80|10 5 4vy N-2 a2 -100 9.0 5.0
8 16 34 V= vA -140 70 70|10 5 340-1 ¢¥K 50 6.0 80| 7 14 54DN-2 49 -300 50 9.0
4 15 INO+2 &4 -150 3.0 11011 2 34 0-1 K 50 6.0 80|11 2 4vyDN-2 45 -300 50 9.0
13 3 INO+2 &4 -150 3.0 110 6 12 34 O= vA -140 1.0 13.0| 4 15 5vDN-3 46 -500 2.0 120
7 14 3NO= 3 -400 0.0 140(13 3 34 0= *7 -140 10 130| 1 9 64DS-4 &K -800 0.0 14.0
4 a7 Bésta kontrakt 5 # 10865 Bésta kontrakt 6 4 D8742 Bésta kontrakt
Vast vE8 5NT N =660 Nord v74 4v O =-420 Ost vED62 6NT O =-1440
Alla + ED10873 NS + Kn97 ov +64
+KD63 & ¢ v & NT #10987 & ¢ v & NT +Kn4 & ¢ v & NT
48 4Kn10962 N 8 10111011 4 D2 4 EKNn743 N6 3333 4 EKn3 ~ K6 NOO®G6 50
vKn754 v62 S 8 10111011 vKD95 vKn86 S 6 3343 v 10 v KKn S00650
¢ Kn94 ¢+ K62 052232 ¢+ D863 ¢ E42 O7 8 109 9 ¢E73 ¢K109852 O 12127 7 12
#EKn952 #1087 V52232 D63 #EKn V789909 #EK10986 %732 V 12127 8 12
4 EKD543 4 K9 41095
vKD1093 vE1032 v 987543
+5 + K105 ¢ DKn
&4 *K542 «D5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 3 3NN+1 & 630 140 00|11 6 3¢ V-2 v4 100 13.0 10(16 15 44V +1l &J -150 140 0.0
7 13 4v S= 48 620 11.0 30|16 15 3NO-2 LY 100 130 10| 1 8 3#V+4 46 -190 12.0 2.0
11 6 44 S= v5 620 11.0 30|12 3 INN= 48 90 100 40| 7 13 5¢ O= *2 -600 10.0 4.0
14 4 3NN= a] 600 80 6.0 2 10 3NO-1 #4 50 80 60| 2 10 BNV+1 a2 -630 8.0 6.0
5 9 6vS-1 *A -100 50 90(14 4 24 O+3 &2 -200 6.0 80|12 3 5¢ O+2 £Q -640 6.0 8.0
16 15 6v S-1 *A -100 50 90| 5 9 3NO= *4 -400 40 100 5 9 3NV+3 a2 -690 3.0 110
2 10 6y S-2 *A -200 20 120| 7 13 3NO+1 &2 -430 20 120|11 6 3NO+3 38 -690 3.0 110
1 8 6NN-3 4] -300 0.0 140 1 8 3#DS-3 4Q -800 0.0 140(14 4 64 O+1 &T -1390 0.0 14.0
7 s E Basta kontrakt 8 & E9862 Basta kontrakt 9 4986 Basta kontrakt
Syd vKD7 3NT S =600 Vast v 3852 44 ND-1-100 Nord vD10843 ANT O =-630
Alla + KD63 Ingen + DKn93 ov + DKn82
#Kn9862 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT 8 & ¢ v & NT
4 K98732 4D6 N 109 8 6 9 a- 4 K1073 N366965 4 EKD74 453 N14522
v54 vKn10982 S 109 8 6 9 vKn1074 93 S366 95 vE76 v 952 S15533
+ Kn84 ¢ E109 033574 ¢1042 ¢ EK8 O 107 6 4 8 ¢- ¢ EK1075 O 118 8 1010
«KD #1054 V33574 #ED6532 #K984 V 107 6 4 8 #KD974 #Kn65 V 118 8 1010
4 Kn1054 & DKn54 4 Kn102
vE6B3 v EKD6 v KKn
¢ 752 ¢ 765 49643
*E73 «107 #E1032
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 4 3NS+1 a7 630 140 00|12 7 44DN-1 +A -100 140 00|12 7 54V-1 8 100 140 0.0
5 8 3NS= +4 600 120 20| 5 8 3#0+1 ©vA -130 10.0 4.0| 3 11 34 V+2 &8 -200 120 2.0
2 9 24DV-2 v¥K 500 100 4.0(13 4 24 0+2 ©vA -130 100 40| 1 16 5#V= +Q -600 10.0 4.0
12 7 24DV-1 &A 200 80 6.0(15 14 34 0+1 ©vA -130 10.0 4.0| 6 10 BNO+1 43 -630 80 6.0
15 14 2NS+1 5 150 6.0 80| 3 11 440+1 ¥vA -150 50 90| 5 8 44 O+1 &8 -650 6.0 8.0
1 16 3&S= *4 110 40 100| 6 10 INV+2 +¢Q -150 50 9.0|15 14 3NV+2 #3 -660 4.0 10.0
3 11 24V-1 vK 100 10 13.0| 1 16 3NO= vA -400 20 120| 2 9 44 V+2 &8 -680 2.0 120
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6 10 24 V-1 *2 100 1.0 130 2 9 44DO= ©vYA -510 0.0 140(13 4 3NO+3 +6 -690 0.0 14.0
10 + Kn6 Basta kontrakt 11 «ED6 Basta kontrakt 12 & KKn9 Basta kontrakt
Ost v 9872 5v S =650 Syd v 854 3a4 V =-140 Vast v KKn874 4¢ N =130
Alla + 107 Ingen ¢ 65 NS + Kn863

#KD1052 & ¢ v & NT #EKKN65 & ¢ v o NT 9 & ¢ v & NT
4105 « D9843 N 117 119 10 4 Kn83 & K952 N65445 4 D62 474 N 4 108 9 8
vE104 vD3 S 117 119 10 vKKn10 vED93 S65445 v2 vED10963 S 4 107 9 7
¢ Kn96432 ¢ D85 025242 ¢+ E10843 ¢ Kn 078898 + D94 ¢E5 09 3545
*76 #Kn94 V25242 *74 #D1092 V78898 #Kn108763 #KD2 V93545

« EK72 +1074 « E10853

v KKn65 v 762 v5

¢ EK ¢+ KD972 ¢ K1072

*E83 *83 *E54

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

4 12 3NS+3 ¢3 690 140 00| 516 2vO-1 «9 50 140 00| 6 9 3vDO-3 eA 500 14.0 0.0

2 8 4v S+l 3 650 90 50| 6 9 INN-1 v3 50 120 20|14 13 3vO-4 aA 200 120 20

5 16 4y S+1 ¢3 650 9.0 50| 7 11 INN-2 v3 -100 90 50| 2 8 3v0-3 ¥5 150 100 4.0

6 9 4v S+1 o7 650 90 50[14 13 INN-2 &2 -100 90 50| 4 12 2v0-2 ¥5 100 8.0 6.0
14 13 4v S+1 w7 650 90 50|15 1 INO+1 8 -120 6.0 80| 3 10 2v0O-1 4A 50 50 9.0
15 1 3NS+1 ¢4 630 40 100 2 8 2v O+1 48 -140 3.0 110 7 11 29 O-1 24 50 50 9.0

3 10 3NS= ¢4 600 1.0 13.0| 4 12 2v V+1 #A -140 30 110| 5 16 34 S-1 v2 -100 1.0 13.0

7 11 3NS= *4 600 1.0 13.0| 3 10 2¢v V+2 #A -170 00 14015 1 24S-1 *] -100 1.0 13.0
13 4 E94 Bésta kontrakt 14 & K102 Bésta kontrakt 15 463 Bésta kontrakt
Nord v 6432 34 O =-110 Ost v ED8652 ANT O =-430 Syd v K432 ANT V =-430
Alla + Kn9632 Ingen *3 NS ¢ Kn42

*E & ¢ v & NT #Kn62 & ¢ v & NT #9852 & ¢ v o NT
» 102 & KKn63 N37676 «4DKn96 4E74 N266 33 aKKn8 49752 N3 4343
vED1085 v9 S37676 v7 v K943 S266 33 vE10875 vDKn S34343
+ D10 ¢+ E84 095767 ¢ KDKn ¢ 975 O 107 7 1010 + D107 + EK6 0989 9 10
#K1054  #98762 VI957¢67 #ED1043 #K75 vV 107 7 1010 *D4 #KKn103 V9899 10

« D875 4 853 « ED104

v KKn7 vKn10 v 96

¢ K75 + E108642 49853

#DKn3 £98 *E76

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

6 8 24S= oT 110 140 0013 12 2¢v N= +9 110 140 00| 4 11 44DO-1 ¥9 100 140 0.0
13 12 2¢ N= v9 90 120 20| 3 9 440-1 +A 50 110 30| 7 10 4v V= *9 -420 120 2.0
16 2 Pass 100 40|16 2 3NO-1 vJ 50 11.0 30| 1 14 3NO+1 4 -430 50 9.0

3 9 1vys= *A -80 80 60| 6 8 4aV= +3 -130 80 60 3 9 3NO+1 3 -430 50 9.0

4 11 INO= a5 -90 6.0 80| 7 10 3NO= v2 -400 60 80| 6 8 3NO+1 5 -430 50 9.0

114 2¢ N-1  v9 -100 40 100| 1 14 3NO+1 6 -430 20 12.0|13 12 3NV+l 46 -430 50 9.0

7 10 INO+1 #3 -120 1.0 13.0| 4 11 3NO+1 vJ -430 20 12.0|15 5 3NV+l &2 -430 50 9.0
15 5 INV+1l ¢2 -120 10 13.0{15 5 3NO+1 vJ -430 20 12016 2 3NV+1l 46 -430 50 9.0
16 4 EK102 Basta kontrakt 17 4 Kn85 Basta kontrakt 18 4 E5 Basta kontrakt
Vast v2 64 ND-5-1100 |Nord vKn1073 6¢ O =-920 Ost v DKn1063 44 O =-420
ov ¢ 105 Ingen +10 NS +103

#Kn109643 & ¢ v & NT *K9762 & ¢ v & NT *E632 & ¢ v & NT

« Kn976 3 N78171 o E «D9763 N71252 2 KD9873 4 Knl106 N7 2826
v EDKn10975 vK8643 Ss78171 vKD v E652 S71252 v9 v EK4 S72826
¢E ¢ KKn6 06 5 126 9 ¢ E976543 ¢ KD8 05 127 7 8 ¢ EKn87 ¢ KD542 O 5 105 107
*E *«KD75 V 6 5 126 9 #Kn53 *4 V5127 7 8 #Kn5 *87 vV 5 105 107

4 D854 4 K1042 442

v- v 984 v 8752

+ D987432 ¢ Kn2 + 96

»82 #ED108 #KD1094

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

8 3 4vV+2 &A -680 140 0.0| 2 15 3NV-1 *2 50 140 00| 1 13 44V+1l ¥vQ -450 70 7.0

1 13 6y V= s A -1430 80 60| 8 3 3¢ V+3 &2 -170 90 50| 2 15 44 V+l vQ -450 70 7.0

2 15 6y V= s A -1430 80 60|12 11 3¢ V+3 T -170 90 50| 4 10 44 V+1l +vQ -450 70 7.0

4 10 6y V= & A -1430 80 6.0(14 5 3¢ V+3 &7 -170 90 50| 7 9 44V+l +vQ -450 70 7.0

7 9 6vyV= s A -1430 80 6.0(16 6 3¢ V+3 43 -170 90 50| 8 3 44V+l +vQ -450 70 7.0
12 11 6v V= s A -1430 80 60| 1 13 5¢ V+1 &7 -420 20 12.0|12 11 44 V+1l vQ -450 70 7.0
14 5 6vDV= &A -1660 1.0 13.0| 4 10 5¢ V+1 &7 -420 20 120|14 5 44 V+l vQ -450 70 7.0
16 6 6vDV= +¢3 -1660 10 13.0| 7 9 5¢ V+l &2 -420 20 120|16 6 44 V+l 3 -450 70 7.0
19 410 Basta kontrakt 20 47642 Basta kontrakt 21 4 87652 Basta kontrakt
Syd vEK 4¢ N =130 Vast v D8654 5NT O =-660 Nord v32 4v OD-1100
oV + EKn10863 Alla +9 NS + D98

#K983 & ¢ v o NT #1082 & ¢ v & NT #KDKn & ¢ v & NT
«EK732 «DKn N 7 104 6 8 « EDKN93 #4108 N2 5422 |49 « KD1043 N 10104 7 6
v 95 vDKn106432 S 7 9 4 6 8 vK v Kn1097 S 25 4 2 2 | vEDKnl0875 vK96 S 10104 7 6
97 ¢ D2 053975 ¢+ D73 ¢ E65 O 117 9 1111 | ¢K3 ¢ Kn107 033966
#DKn52 #E7 V53975 #E753 +KD64 V 117 9 1110 | #982 &54 V33966

# 98654 4 K5 & EKn

v 87 vE32 va

+ K54 ¢ KKn10842 ¢ E6542

#1064 *Kn9 #E10763

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

112 49 0-2 49 200 140 00| 2 14 44 V-1 +9 100 140 00| 8 7 5vDV-2 &K 300 14.0 0.0

5 13 4¢ N= «Q 130 120 20| 3 16 3+ V= +9 -110 110 3.0| 2 14 4v V-1 *K 50 100 4.0

9 4 4v0-1 3 100 100 40| 8 7 3sV= +9 -110 110 3.0| 3 16 4v V-1 *K 50 100 4.0

2 14 3vO= *4 -140 50 90| 5 13 24 V+l ¢9 -140 80 6.0(15 6 4v V-1 &K 50 100 4.0

3 16 3v 0= +K -140 50 9.0|11 10 24 V+3 +¢9 -200 6.0 80| 5 13 34 N-2 &5 -200 50 9.0
11 10 3v O = ¢+ K -140 50 90| 1 12 3NO+1 8 -630 30 11.0|11 10 34 N-2 ¥K -200 50 90
15 6 2vO0+1 ¢4 -140 50 9.0] 9 4 3NO+1 +J -630 30 110| 1 12 44 N-3 v6 -300 20 120
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8 7 5¢DN-2 A -300 0.0 14015 6 3NO+2 2 -660 00 140 9 4 4v V= +8 -420 0.0 14.0
22 « D65 Basta kontrakt 23 «D10842 Basta kontrakt 24 4432 Basta kontrakt
Ost v 986 ANT S =430 Syd v K752 34 S =140 Vast v DKn93 44 ND-1-100
oV + EK9 Alla + D10 Ingen 497652

#10872 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v o NT *E & ¢ v & NT
4E9732 4Knl0 N 106 8 7 10 4Kn76 495 N7 7798 «EKn10 45 N3 7594
v75 vKKn1043 S 106 8 7 10 vDKn6 vE984 S766 97 vK1076 v842 S37594
¢+ D8653 ¢ 1072 037553 +76 ¢ KKn852 06 66 45 ¢+ Kn ¢ ED108 O 106 8 4 8
&E #653 V27553 #E9854 £106 V66645 #D9876 #KKnl1043 V 106 8 4 8

« K84 + EK3 « KD9876

vED2 v 103 vE5

¢+ Kn4 ¢ E943 + K43

#KDKn94 *D732 *52

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
16 7 3NS+2 &3 460 140 00| 5 12 44 N= *2 620 140 00|11 1 24 S+1 &7 140 140 0.0

2 13 3NS+1 &3 430 80 60| 6 14 34 N+1 49 170 120 20| 3 15 24 S= v7 110 120 20

3 15 3NS+1 a7 430 80 6.0 3 15 INS+2 48 150 100 40(10 9 3NV-2 3 100 9.0 5.0

4 8 3NS+1 ¢3 430 80 60| 4 8 24 N= 49 110 80 6016 7 54DV-1 a2 100 9.0 5.0

5 12 3NS+1 ¢3 430 80 6.0 2 13 44 N-1  &T -100 3.0 110 2 13 5&V-1 vQ 50 50 9.0
10 9 3NS+1 +¢5 430 80 6.0(10 9 44 N-1  &T -100 30 110 4 8 5#40-1 ©vA 50 50 9.0
11 1 24 V-2 ¢+ K 200 20 12011 1 44 N-1 &5 -100 30 11.0| 5 12 4s V= a2 -130 1.0 13.0

6 14 3#S+2 +3 150 0.0 14016 7 44 S-1 *T -100 30 110| 6 14 440-= oK -130 1.0 13.0
25 464 Bésta kontrakt 26 s K Bésta kontrakt 27 4 D9642 Bésta kontrakt
Nord v D52 44 N D -3 -500 Ost v KDKn1063 6NT S = 1440 Syd v- 2v V =-110
oV ¢ KKn10732 Alla ¢+ E10 Ingen ¢ EKn65

*EK & ¢ v & NT #EK53 & ¢ v o NT #9642 & ¢ v o NT
«4KD93 4 EKn752 N7 7544 4E10986 4Kn72 N 9 8 128 12 K53 » EKn8 N6 7566
vEKn87 v63 S7 7544 v2 v 95 S 9 8 128 12 v 102 v D98754 S6 7566
+D8 ¢ E654 0556 97 + 863 ¢+ D9754 034051 ¢8742  +D10 06 6 86 7
#DKn2 #109 V567929 #DKn74 #1096 V34051 #EDKn5 #87 V66867

+108 « D543 « 107

v K1094 vE874 v EKKn63

+9 ¢ KKn2 + K93

#876543 *82 #K103

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

7 15 24 O+1 ¢9 -140 140 00|10 1 6vy N+1 v9 1460 140 00| 6 13 24 N= v9 110 140 0.0

5 11 24 O+2 ¢9 -170 90 50| 6 13 6Yy N= v4 1430 100 40| 3 14 INS= +8 90 11.0 3.0

6 13 24 O+2 ¢9 -170 90 50| 9 8 6vS= A 1430 100 40|10 1 INS= *A 90 11.0 3.0
10 1 24 0+2 +¢9 -170 90 50|12 2 6v N= T 1430 100 40| 7 15 2#S-1 +8 -50 8.0 6.0
12 2 24 O+2 ¢9 -170 90 50| 5 11 5v N+2 ¢5 710 6.0 80| 4 16 INO= vK -90 6.0 8.0

3 14 5¢DN-3 4A -500 4.0 100 3 14 4y N+2 2 680 20 120|112 2 INS-2 +4 -100 4.0 10.0

4 16 44 O= +9 -620 1.0 13.0| 4 16 4y N+2 &2 680 20 12.0| 5 11 3NS-3 *7 -150 2.0 12.0

9 8 44 0= +9 -620 1.0 13.0| 7 15 4y N+2 &9 680 20 120 9 8 2vS-4 v2 -200 0.0 140
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